
Hotel Golden Beach
Opis
Hotel Golden Beach  Koordinate: 40.228058, 23.604821 Lokacija: 30m od plaže, centar
Metamorfozija Sadržaj: Restoran, bazen, bar pored bazena. Objekat ima WiFi konekciju.
Smeštaj: Klasične sobe za dve, trii četiri osobe. Oprema: Sve sobe imaju terasu i TWC, A/C
Ležajevi: Standardni francuski i single ležajevi Klima: Korišćenje klime se ne doplaćuje
Ishrana: Polupansion plus – doručak i večera piće uz večeru (švedski sto) Hotel Golden Beach
Metamorfozis je malo mesto na samom početku Sitonije (na zapadnom ulazu na Sitoniju) od oko 500
stanovnika. Karakteristično je po gustoj borovoj šumi koja se nadvija i nad samom obalom, a
ponegde se pruža i do 300 m u unutrašnjost poluostrva. S obzirom na to da je mesto malo i idealno
za odmor u pravom smislu te reči, kombinacija mirisa četinara i mora pridonosi boljem opuštanju
tokom letovanja. Mesto je zbog svoje mikroklime poznato kao vazdušna banja, idealno za sve koji
imaju probleme sa disajnim organima. U centralnom delu mesta nalazi se park dug stotinak metara,
odlično uređen, sa popločanim stazicama, palmama i visokim borovima koji pružaju odličan hlad,
klupicama koje su idealne za uživanje u zelenilu ili pogledu na morsko plavetnilo, a tu su i brojne
igračke (tobogani, penjalice, ljuljaške) za uživanje najmlađih. Samo mesto ima nekoliko prodavnica
mešovite robe, nekoliko taverni, piceriju, pekaru, nekoliko prodavnica suvenira, otprilike sve što je
potrebno za mirno porodično letovanje. Za veća snabdevanja na raspolaganju Vam je supermarket
Lidl (i jos nekoliko drugih) koji je udaljen 7-8 kilometara od Metamorfosija i nalazi se u Nikitiju.

Aranžman obuhvata

smeštaj u izabranom objektu (po programu),
organizaciju i vođstvo puta.

Aranžman ne obuhvata

prevoz turističkim autobusom (klima, audio-video oprema) na izabranoj relaciji,
zdravstveno osiguranje
sve ostalo što nije predviđeno i obuhvaćeno aranžmanom.
Boravišna taksa (plaća se na licu mesta, direktno vlasniku. Nije sastavni deo aranžmana)

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA

https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D1%82%D0%B0%D0%BC%D0%BE%D1%80%D1%84%D0%BE%D1%81%D0%B8
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D1%82%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%98%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/nikiti-beach/


Napomena: sve cene u tabelama date su u eurima, a plative su isključivo u dinarskoj protivvrednosti
prema srednjem kursu Narodne Banke Srbije, gotovinom, čekovima građana, platnim karticama ili
uplatom na tekući račun Organizatora putovanja. Cena aranžmana garantovana je samo za uplaćeni
deo ukupne sume, ostatak je podložan promeni u slučaju velike oscilacije kursa na monetarnom
tržištu. Prilikom sklapanja ugovora korisnik aranžmana se opredeljuje za jedan od sledećih načina
plaćanja:

1. UPLATA U CELOSTI PRE PUTOVANJA

– Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,

– Ostatak u jednakim mesečnim ratama svakog 15. u mesecu, tako da ceo iznos bude uplaćen
minimum 14 dana pre početka korišćenja aranžmana,

– Za smene u maju plaćanje se vrši u celosti do polaska.

2. UPLATA NA RATE – ČEKOVI GRAĐANA

– Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,

– Ostatak u jednakim mesečnim ratama. Rate dospevaju svakog 15. u mesecu, a poslednja rata
dospeva 15.12.2024. godine. Pre početka korišćenja aranžmana rate se uplaćuju unapred, a za rate
koje dospevaju na naplatu posle iskorišćenog aranžmana – minimum 14 dana pre početka korišćenja
aranžmana deponuju se čekovi građana po srednjem kursu NBS na dan deponovanja.

3. UPLATA NA RATE – ADMINISTRATIVNA ZABRANA

– Akontacija 40% prilikom sklapanja ugovora,

– Za ostatak Poslodavac korisnika usluga u roku od dva radna dana donosi Rešenje o
administrativnoj zabrani (formular korisniku izdaje Organizator i jedan overen primerak Rešenja
korisnik vrati Organizatoru, a najkasnije 14 dana pre početka korišćenja aranžmana). Rate dospevaju
do 15. u mesecu, a zadnja rata dospeva 15.12.2024. godine. Preostali iznos duga koji ide preko
administrativne zabrane obračunava se po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan izdavanja
Rešenja o administrativnoj zabrani. Organizator zadržava pravo da vrši odabir pravnih lica čija
Rešenja o administrativnoj zabrani prihvata.

Autobuski prevoz

DESTINACIJA Mesto
polaska Vreme polaska

CENA Jedan
pravacOdrasli Deca do 12g

Nea Flogita, Nea Moudania,
Hanioti, Pefkohori, Kalitea,
Neos Marmaras,
Metamorfosis

Novi Sad 16h A.S. „Vojvodina“ 80 70 60
Beograd 17:30h ZMAJ 2 70 60 50
Niš 22h hipermarket DIS 60 50 40

 

* MOGUĆNOST IZBORA SEDIŠTA U AUTOBUSU: ukoliko putnik želi da koristi određeno
sedište u autobusu, doplata za izbor je 20 eur po sedištu

SOPSTVENI PREVOZ: Putnik koji je kao vrstu prevoza odabrao sopstveni prevoz, dužan je da



minimum dan pre polaska na put kontaktira agenciju zbog dobijanja vouchera za smeštaj u odabrani
objekat. Putnici koji putuju sopstvenim prevozom dobiće i broj telefona osobe zadužene za kontakt
na destinaciji – radi lakšeg pronalaženja objekta ili ukoliko bude potrebna pomoć. Putnici na
sopstvenom prevozu dužni su da se raspitaju o pravilima i Zakonima vezanim za prelazak vozila
preko granice, pomoći na putu itd kod nadležnih organa (AMSS, Mup R Srbije, Konzularno odeljenje
R Grčke).

U AUTOBUSU – VI STE ČLAN GRUPE – MOLIMO POŠTUJTE GRUPU, GRUPA ĆE
POŠTOVATI VAS

Minimum na autobuskom prevozu da bi došlo do realizacije puta je 35 putnika, u protivnom
organizator zadržava pravo otkaza do 5 radnih dana pred početak aranžmana,
Minimalan broj putnika za polazak iz Novog Sada i Beograda je 20 putnika

Postoji mogućnost ulazaka i na usputnim stanicama na autoputu koje nisu navedene u tabeli, ali
isključivo na mestima predvidjenim za stajanje (parking, pumpa, motel, restoran). Zabranjeno  je
zaustavljanje autobusa na petljama ili u zaustavnoj traci autoputa zbog ukrcaja putnika!

TOKOM SEZONE, MOGUĆA JE PROMENA MESTA I VREMENA POLASKA! Putnik je DUŽAN da se
LIČNO informiše u agenciji o mestu i vremenu polaska, jedan dan pred put. Putnik je u obavezi da na
dogovorenom mestu polaska bude 30 minuta pre ugovorenog vremena polaska.

PRTLJAG:

Zbog bezbednosti putnika i ograničenog prtljažnog prostora, maksimalan prtljag koji će biti primljen
na prevoz je:

Jedan kofer težine do 25kg (dimenzije: visina 56cm, širina 45cm, dubina 25cm)

Napomene

VAŽNE NAPOMENE:

Polazak autobusa je dan ranije u odnosu na datume iz tabele

Program putovanja i termini po hotelima odnose se na programe putovanja i termine destinacija za
koje su hoteli vezani i sastavni su deo ovog cenovnika. Cene u cenovnicima za hotele su bez prevoza,
moguće je rezervisati prevoz putnika za svaki od hotela po ceni autobuske karte iz važećih cenovnika
za destinaciju.

PROMENE U REZERVACIJAMA: Pre polaska na putovanje, moguće je uraditi promene u
rezervacijama i to

Promena imena i prezimena putnika,
Promena termina putovanja.
Ukoliko su ove promene opravdane po Opštim uslovima putovanja, biće moguće izvršiti iste po
ceni od 1000,00rsd po promeni/po putniku. Kod promene termina putovanja, obračunavaće se
cena promenjenog termina. Ukoliko u trenutku promene termina za isti postoji promo ponuda
(early booking), ovaj obračun preneće se na nov. U suprotnom: obračun će biti vršen prema
redovnoj ceni.



Organizator puta
Uz ovUz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Nitravel Licenca ОТP 101/2021. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


